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S jarem začíná sezóna výletů a roste zájem o aktivní odpočinek. Liberecký kraj nabízí
pestré možnosti trávení volného času od romantického Máchova kraje přes rozkvetlé
Jizerské hory až po skalní scenérie Českého ráje, Krkonoš a Lužických hor. Region láká
milovníky přírody, historie i dobré gastronomie.

"Liberecký kraj je doslova rájem pro výlety. Ať už je člověk sportovně zaměřený nebo se
zajímá o památky či přírodní krásy, najde tu všechno. A věděli jste, že i když jsme jeden z
nejmenších krajů, jsme druzí v počtu pohoří na svém území? Jizerské hory, Krkonoše,
Ještědský hřbet a Lužické hory jsou častým cílem výletů. Jen Moravskoslezský kraj, skoro
dvakrát větší, má na svém území o jedno pohoří více," říká Květa Vinklátová, náměstkyně
pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Máchův kraj: romantika, historie i rozkvetlá příroda

Jaro je v Máchově kraji obdobím, kdy se probouzí lesy, rybníky i pískovcové skály. Dominantou
oblasti je hrad Bezděz s jedinečnými výhledy na Máchovo jezero a bohatým kulturním programem.
Nechybí ani tajuplný hrad Houska či přírodní památka Peklo, kde se louky každoročně mění v bílé
koberce kvetoucích bledulí. Aktivní návštěvníci ocení naučnou stezku SWAMP, cyklotrasy v okolí
Ploučnice nebo inline dráhy v Hradčanech. Rodiny s dětmi pak potěší znovuotevřené muzeum
Čtyřlístku na zámku v Doksech.

Jizerské hory: jarní výhledy, cyklostezky a tradice

Jizerské hory lákají na rozkvetlé louky, unikátní bučiny zapsané na seznam UNESCO i hustou síť
turistických a cyklistických tras. Vyhledávané jsou například cyklotrasy Odra–Nisa nebo Viničná
cesta s nádhernými výhledy. Region nabízí i kulturní zastávky, jako je zámek Frýdlant či bazilika v
Hejnicích, a množství rozhleden včetně Smrku nebo Štěpánky. Jarní návštěvu zpestřují velikonoční
trhy a tematické akce v Liberci a okolí.

Český ráj: skalní města a rodinné zážitky

Český ráj zahajuje sezónu tradiční akcí Český ráj dětem a láká na ikonická místa, jako jsou vyhlídky
na Trosky nebo skalní hrad Vranov. Návštěvníci mohou objevovat nejen přírodní scenérie, ale i
historické památky včetně zámků Sychrov či Hrubý Rohozec. Region je ideální pro pěší turistiku,
cyklovýlety po Greenway Jizera i objevování rozhleden a netradičních vyhlídek.

Krkonoše: probouzející se hory a tradice

Krkonoše na jaře nabízejí klidnější atmosféru a ideální podmínky pro pěší turistiku. Mezi hlavní
lákadla patří Mumlavský vodopád, vyhlídkový lesopark Hlídka na Stráži nebo historická rozhledna
Žalý. Oblast je bohatá i na tradiční sklářská řemesla – návštěvníci mohou zavítat například do
sklárny v Harrachově nebo do Poniklé, kde se vyrábějí ručně foukané perličky zapsané na seznam
UNESCO.



Lužické hory: klid, příroda a sklářské tradice

Lužické hory představují ideální cíl pro milovníky klidnější přírody. Nabízejí rozmanité skalní útvary,
turistické pochody i cyklotrasy včetně části mezinárodní trasy Odra–Nisa. Region je zároveň spojen s
bohatou historií a sklářskou tradicí – navštívit lze sklárny, skleněné galerie i historické památky, jako
je zámek Lemberk nebo hrad Grabštejn.

Jaro plné zážitků na dosah ruky

Liberecký kraj nabízí na jaře ideální kombinaci aktivního odpočinku, kulturních zážitků i odpočinku v
přírodě. Díky dobré dostupnosti, pestré nabídce aktivit a bohatému programu je skvělou volbou pro
víkendové výlety i delší pobyty.

Více tipů na výlety a aktuální informace najdou zájemci na webových stránkách jednotlivých
turistických oblastí a jejich sociálních sítích.
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